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Republike Srpske pri Evropskoj uniji u Briselu 
 
 
Poštovani,  
Ovih dana su mediji objavili Vašu izjavu o kupovini zgrade – 

prostora površine od 380 m2 za potrebe Predstavništva republike Srpske 
pri Evropskoj uniji u Briselu. U ovoj vijesti nema ništa neobično i lično 
mislim da je dobro da se Republika Srpska svrstala u veliku grupu 
zemalja, regija, gradova, međunarodnih organizacija i kompanija koji 
imaju svoja predstavništva i agente zadužene da brinu i lobiraju za 
njihove interese u institucijama Evropske unije. 

Možda je za ovaj nivo integracija malo prevelik – reprezentativan 
prostor od 380 m2, ali ako to podrazumijeva i rezidenciju za smještaj 
rukovodioca, to bi bilo u okvirima, granicama koje su prihvatljive sa 
aspekta racionalnosti primjerene siromašnoj Republici Srpskoj. 

Međutim, mene je u tom Vašem istupu malo zbunila najava da će 
se u tom Predstavništvu mladi ljudi iz Republike Srpske učiti o Evropskoj 
uniji i kako da zaštite interese Republike Srpske u institucijama Evropske 
unije.    

Institucije Evropske unije i predstavništvo pri njima je previše 
ozbiljno da bi služilo kao poligon za obuku. Tamo moraju ići oni koji su 
završili i kompletirali svoje obrazovanje i koji su u stanju da se nose sa 
zahtjevima koji se pred njih u toj misiji stavljaju. Takvih visoko 
obrazovanih mladih poliglota na svu sreću Republika Srpska ima i 
spremni su da preuzmu izaove koje pred njih stavlja rad u predstavništvu 
Republike Srpske, posebno cijeneći činjenicu da se već dugi niz godina o 
Republici Srpskoj, najblaže rečeno, u svijetu stvara ružna slika. 
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U vašoj najavi ''učenja'' u Predstavništvu Republike Srpske ja 
vidim otvorenu najavu nepotizma, korupcije i zloupotrebe položaja tako 
što bi se za rad u Predstavništvu angažovali zaslužne partijske kolege ili 
koalicioni partneri, odnosno njihova djeca i rodbina bez obzira na njihova 
znanja i sposobnosti.   

Svi koji borave u inostranstvu, ne jednom su bili postiđeni, prije 
svega kadrovima u diplomatsko konzularnoj mreži koji dolaze iz Bosne i 
Hercegovine, a posebno iz Republike Srpske. Za neke od njih je tajna i 
kako uspiju bez pratnje doći do misija u kojima rade. Neki umjesto 
diplomatske službe samo spremaju zimnicu za sposobnije diplomate, ili 
se bave kojekakvim nelegalnim radnjama, počevši od sitnog šverca do 
krupnijeg kriminala. Mislim da je ipak najlošija situacija u ono malo 
predstavništava Republike Srspke u inostranstvu. Ovo sa sigurnošću 
tvrdim poznajući vječni kadar i aktivnosti Predstavništva Republike 
Srpske u Študgartu u Njemačkoj. U ovom Predstavništvu radi naslijeđeni 
''kadar'' Mićo Ćetković. Radi se o običnom falsifikaroru i krupnom 
prevarantu, što je poznato ogromnom broju poštenih građana iz 
Republike Srpske. Njegove sklonosti malverzacijama posebno su došle 
do izražaja prilikom sakupljanja i distribucije novčane i humanitarne 
pomoći  u periodu ratnih sukoba od 1992 do 1995 godine. On nema ama 
baš nikakvog ugleda među građanima iz Republike Srpske, a svi pošteni 
ga izbjegavaju i zaobilaze u širokom luku. Predstavništvo Republike 
Srpske u Študgartu svi posmatraju samo kao Off Shor Company Miće 
Ćetkovića, koja služi za iznošenje i pranje novaca iz zemlje i druge Ad 
hock prljave poslove. Umjesto da radi na promociji Republike Srpske, 
ovo Predstavništvo radi samo za ostvarenje ličnih interesa Miće 
Ćetkovića i drugih pojedinaca. Za sebe je sagradio ''imperiju'' u 
Loparama, a vjerovatno je značajno zadužio i aktuelnu vlast pa ga nije 
smjenila i pored kriminala koji je učinio.   

Zato me je strah da se i Predstavništvo u Briselu ne pretvori u nešto 
slično, već viđeno u Študgartu i da služi u korist pojedinaca, a na štetu 
Republike Srpske.      

   
S poštovanjem, 

                           Za Upravni odbor 
                                 PREDSJEDNIK  
                                        Svetozar Nišić 
Dostavljeno: 
1. Vladi RS; 
2. OHR-u; 
3. Mediji 

 


